Ich freue mich, dass ich mich als neues Vorstandsmitglied vorstellen darf!
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Ich heiße Tamara Eckner, bin 22 Jahre alt und meine Familie und ich bewirtschaften einen Milchvieh- und Maststierbetrieb in Prigglitz. Da ich sehr gerne in der Landwirtschaft und vorallem mit Tieren arbeite, weiß ich schon seit Kindheitstagen, dass ich unseren Betrieb übernehmen möchte. 2009-2012 besuchte ich die landwirtschaftliche Fachschule Warth in der Fachrichtung „Ländliches Betriebs- und Haushaltsmanagement“. Durch die Zusatzausbildung zur „Bürokraft im medizinischen Bereich“ konnte ich nach meiner Schulzeit bei einer Augenärztin zu arbeiten beginnen und berufsbegleitend absolvierte ich die Ausbildung zur Ordinationsassistentin. 2014-2015 besuchte ich den Abendkurs in Warth und schloss diesen mit dem landwirtschaftlichen Facharbeiter ab. Danach starteten wir den Neubau unseres Rinderstalles mit Melkroboter in den wir im November 2016 mit unseren Rindern umsiedeln konnten. Ein Hobby von mir ist das Schuhplatteln bei den „Huatara Dirndln“.
Ich blicke immer sehr gerne auf meine Schulzeit in Warth zurück. Vorallem der abwechslungsreiche Unterricht und die Praxis haben mir gefallen. Ab November werde ich den Zertifikatslehrgang Seminarbäuerin in der LFS-Warth besuchen.  
Es freut mich, dass ich nun als Vorstandsmitglied im Absolventenverband mitarbeiten darf und dadurch die „Frauenquote“ etwas anhebe.
